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CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ct 28.07.2003 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA AN TIMERIDIANA 

DEL 28 LUGLIO 2003, N. 149. 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari supplenti Adriana Mollaroli e Remigio Ceroni 

Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli (££) 

Indi Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute nn. 147 e 148 del 23 luglio 2003, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà 

la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Viventi, Gasperi, Amati, Avenali, Giannotti, 

all’ Assessore Silenzi e al consigliere Ciccioli (chiede una breve sospensione della seduta, 

accolta unanimemente dall’ Assemblea). 

La seduta è sospesa alle ore 12,10. 

La seduta riprende alle ore 13.00 e il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine 
del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 106, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione del Programma obiettivo triennale dei 

servizi di sviluppo del sistema agroalimentare 2003-2005”. 

Il Presidente passa all’esame e alla votazione degli emendamenti, dopo aver ricordato che la 
discussione generale si è svolta nella seduta n. 148 del 23 luglio 2003. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Moruzzi, Benatti, Gasperi, Assessore Silenzi, Viventi.     
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Dichiarazione di voto: Viventi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. H Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice 

la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 106, emendata, allegata al 

presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri 

Moruzzi, Ciccioli, Viventi, Tontini, Gasperi, Cecchini, Brini e all’ Assessore Silenzi. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 108, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Ir. 52/1997. Adesione della Regione Marche al 

Consorzio per alta formazione e lo sviluppo della ricerca scientifica in diritto 

amministrativo”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Modesti e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 108, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e MOZIONE N. 245 dei consiglieri Amagliani, Silenzi, Procaccini, Ascoli e Moruzzi 

“sul ruolo del servizio radiotelevisivo”. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di 

risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Benatti, Amagliani, 

Moruzzi, Tontini, Procaccini, Rocchi e Cecchini e, dopo aver dato la parola per 

dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli, Viventi, Massi, Benatti, Giannotti, Cecchini, agli 

Assessori Silenzi e Amagliani e ai consiglieri Moruzzi e Brini la pone in votazione. Il 

Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione.       
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e MOZIONE N. 239 dei consiglieri Amati, Procaccini, Franceschetti, Benatti, 

Mollaroli, Luchetti, Moruzzi, Massi, Cecchini, Ricci e Viventi “Adesione alla 5* 

Assemblea dell’Onu dei popoli di Perugia del 4/12 ottobre ed alla marcia della 

Pace Perugia — Assisi del 12 ottobre 2003”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente pone in votazione la mozione n. 289. 

Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,25. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandro Doe IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabrigle Martoni' 
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